
Ata da 34ª Sessão Ordinária, do 4º Período Legislativo, da 

5ª Sessão Legislativa, da 5ª Legislatura da Câmara 

Municipal de Feliz Natal, Estado de Mato Grosso. 

 

 

Aos sete dias do mês de novembro do ano de dois mil e dezesseis, reuniram-se nas 

dependências da Câmara Municipal de Feliz Natal os Vereadores: Carlos Adelar 

Faganello, Cleverson Luiz Anacleto, Crisomar Vieira de Carvalho, Delcio Weber, 

Flávio André Caldeira, Joaquim Faria de Souza, Marcelo Luiz Ceolin, Salete dos Santos 

da Silva e Sidônia Kessler. Sob a Presidência do Vereador Cleverson Luiz Anacleto que 

declarou: “De acordo com a Constituição Federal, Constituição Estadual e a Lei 

Orgânica de nosso Município e sob a proteção de Deus iniciamos nossos trabalhos”. Em 

seguida o presidente fez a leitura de um trecho da Bíblia. Na sequência o presidente 

coloca em discussão a ata da sessão anterior e por não haver nem uma observação 

colocou a mesma em votação, sendo a mesma aprovada por todos. Na sequência 

solicitou ao 1º secretário que efetue a leitura das correspondências recebidas desde 

última sessão. Em seguida o presidente deixou à tribuna a disposição dos vereadores, 

que no momento fazendo uso da palavra a vereadora Salete dos Santos da Silva, boa 

noite presidente, vereadores, vereadora, público presente, imprensa e toda a equipe aqui 

da Casa, uso a tribuna para parabenizar o trabalho da equipe de obras feita no cemitério 

municipal, penso que as pessoas que visitaram ficaram muito satisfeitas com o que foi 

feito lá, mostrando respeito com as pessoas que já foram, fizeram uma limpeza lá, 

organizaram os túmulos e desde que eu estou aqui foram pouquíssimas vezes que vi o 

cemitério tão organizado e limpo, então quero parabenizar toda a equipe, enfim, quem 

apoiou o executivo e espero que continuem assim cuidando da nossa cidade tanto dos 

que aqui estão quanto os que já foram então parabenizo e fiquei muito agradecida com 

este ato que foi feito lá. E por não haver mais ninguém interessado em fazer uso da 

palavra passamos a ordem do dia. Solicito ao 1º secretário que informe o quórum 

presente, informando o mesmo que estavam presente nove vereadores. E por não haver 

nada a constar encerro a presente sessão e uma boa noite a todos.  E eu lavrei a presente 

ata que após lida e aprovada vai assina por mim, pelo presidente e demais vereadores. 

 

 

 


